BEVERAGE



Signature
Cocktails

The Racha
Vodka, Aperol,
Triple Sec, Benedictine,
Red Dragon Fruit

220

Gin Sin Sling
Gin, Vermouth,
Peach, Lemongrass,
Kaffir

200

The Big Oi!
Tequila, Herbal Tincture, Soursop,
Guava, Red Dragon Fruit,
Jungle Honey

220

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

Lady Concubine
Vodka, Plum Wine,
Lychee, Cucumber,

Pineapple

200

Bubblegum Babe
Gin, Triple Sec,
Bubblegum, Strawberry,
Lime

200

Tran Hung Dao
(In Honor Of
A Vietnamese Legend)

Tequila, Mango, Pineapple,
Lime, Lemongrass, Ginger

200

Bubble Gum Babe



Signature
Cocktails

Buckmeister
Jagermeister, Gin,

Junk In The Trunk
Tequila, Agave,

Elderflower, Mint, Fennel, Apple,

Chocolate Bitters : Ginger, Licorice
220 ' 200

Once Upon A Saigon Matcha Colada

Rum, Aperol, Vanilla, Rum, Pineapple,
Mango, Passion Fruit, : Lime, Coconut Cream,
Calamansi Matcha Tea, Seaweed

220 200

Banana Funk
Bourbon, Fernet,
Bitters, Banana, Peanut,
Salted Caramel

250 200

Sampan Storm
Rhum Agricole,
Lime, Sugarcane,
Chilli, Calamansi

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



RAChA

Ca Phe Martini
Vodka, Hazelnut,
Coffee

220

.............................

Bellini
Peach,
Sparkling Wine

220

ooooooooooooooooooooooooooooo

Jungle Bird
Black Rum, Campari,
Pineapple, Lime, Gula Melaka

190

ooooooooooooooooooooooooooooo

Whiskey Sour
Bourbon, Bitters,
Lemon, Sugar, Whites

200

CLASSICS

Flowerbomb Buck
Da Lat Flowerbomb, Aperal,
Cucumber, Lime, Ginger

200

.............................

Singapore Sling
Gin, Benedictine,
Triple Sec, Pineapple, Lime

190

Thai Daiquiri
Rum, Calamansi,
Lemongrass, Thai Basil

190

ooooooooooooooooooooooooooooo

Old Cuban
Anejo Rum, Lime,
Sparkling Wine

220

§ Ca Phe Martini

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



Calm Before The Storm
Sugarcane, Calamansi,
Lime, Chillj,

Ginger

100

oooooooooooooo

Concubine’s Secret
Lychee, Lemongrass,
Ginger, Lime,

Soda

100

MOCKEAILS

Concubine’s Secret

Chicalada
Pineapple, Lime,
Matcha Tea,
Coconut Juice & Cream

100

oooooooooooooo

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



SPIRITS



APERILIR,

LlQUeUR & DIGestives

Pimm's 130  Frangelico 150  Sandeman Medium Dry 180
Ricard 130  Jagermeister 150  Luxardo Maraschino 180
Campari 130  Grand Marnier 180  Luxardo Cherry 200
Aperol 130  Amaro Averna 180  Amaretto Disaronno 200
Sambuca Vaccari 130  Drambuie 180  Henri Bardouin Pastis 250
Bailey's 130  Amaro Cynar 180 St~Germain 250
Cointreau 130  Amaro Braulio 200  Fernet Branca/Menta 250
Malibu 130 DOM Benedictine 220  Absinthe Libertine 350
Midori 130  Chambord 250 Chartreuse Green/Yellow 350
YODKHR
Absolut Original 130 Tito's Handmade 150  Grey Goose 250
Stolichnaya 130  Zubrowka 200 Grey Goose Ducasse Y0]0)
Svedka 130 Ketel One 200 Ultimat 250
Skyy Blue 130  Belvedere 250 Ciroc 250
Smirnoff Black 150  Snow Leopard 250  Taiga Shtof 400
Qin

Lady Trieu Mekong 200 Tangueray 140  The Botanist 250

! Flowerbomb 200  Tanqueray 10 200 Oxley 250

! Hoi An 200 Opihr 180  Bols Genever 250

! Sapa 200  Hendrick's 180  Thomas Dakin 250
Beefeater 130  The Hakuto 180  Four Pillars Rare Dry 250
Beefeater 24 200 Roku 200 ! Spiced Negroni 300
Bulldog 140 Song Cai 200 ! Bloody Shiraz 300
Bombay Sapphire 140  Sipsmith 200 No.3 London Dry 300
Star of Bombay 220 Sipsmith Sloe 300  Monkey 47/ Sloe 500

*Standard Pour 40ml

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge




jAPANESE
Whisky

Suntory Kakubin 160
Matsui San-In 200
Matsui Mizunara 700
Matsui Peated 700
Tenjaku 250
Iwai Black 300
Nikka Samurai 450
Hakushu Distiller's Reserve 600
Hibiki Master's Select 750
The Yamazaki 12 1,300
iRish

Whiskey

Jameson 130
Tullamore Dew 130
Bushmills Original 130
Bushmills Black Bush 180
Sexton 200
BRAIDY

& COGIARC

Gobernador Pisco 250
Hardy VSOP 250
Hardy X0 650
Remy Martin VSOP 350
Remy Martin Club Y0]0)
Remy Martin X0 900

*Standard Pour 40ml

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



AMERICAN

Whiskey

Canadian Club 130
Jack Daniel's 160
BERLEREBBN

Evan Williams Black 130
Evan Williams Single Barrel 220
Jim Beam White 130
Jim Beam Black 140
Maker's Mark 220
Knob Creek 220
Wild Turkey 101 220
Elijah Craig 12Y 250
Bulleit 250
Woodford Reserve 350
Buffalo Trace 350
Booker's 650
RYE

Rittenhouse 220
Wild Turkey 220
Pikesville 450
BLedDED
scotch

The Famous Grouse 130
Dewar's White Label 140
Dewar's 12Y 180
Johnnie Walker Black Label 150
Johnnie Walker Blue Label 900
Chivas Regal 12Y 180
Islay Mist Peated 200
Naked Malt 200
Monkey Shoulder 250

SINGLE MALE
scotch

AnCnoc 12Y 300
The Singleton 12Y 300
Glenlivet 12Y 300
Aberfeldy 12Y 400
Glenfiddich 12Y 300
Glenfiddich 16Y 500
Royal Brackla 12Y 400
Glenmorangie Original 280
Glenmorangie Lasanta 12Y 350
Glenmorangie Quinta Ruban 350
Glenmorangie Signet 900
Talisker 10Y 300
Caol lla 12Y 300
Laphroaig 10Y 300
Bowmore 12Y 300
Bowmore 18Y 650
Glen Grant Arboralis 300
Bruichladdich The Classic Laddie 350
Auchentoshan 12Y 350
Highland Park 12Y 400
The Glenrothes 12Y 400
Cragganmore 12Y 400
The Macallan 12Y Double Cask 400
" 12Y Triple Cask 400

" 12Y Sherry Oak 450

Oban 14Y 500
Balvenie 14Y 600
Lagavulin 16Y 600
*Standard Pour 40ml

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



tequila
& MEZCAL

teauin
Jose Cuervo Gold
Jose Cuervo Tradicional Silver
Jose Cuervo Tradicional Reposado
Cabo Wabo Blanco
Espolon Blanco
Espolon Reposado
Milagro Blanco
Herradura Plata
1800 Silver
" Reposado
Anejo
Coconut
Don Julio Blanco
Patron Silver
" Reposado
Anejo

"

n

"

MeZCAL

400 Conejos Blanco
Creyente Mezcal
Montelobos

Machetazo Mezcal 90 Proof

130
200
220
200
220
220
250
300
300
350
400
300
300
350
380
400

200
220
250
300

RUEM & Cale

Based sSpiRits

Bacardi Carta Blanca 130
" Oro 130
o4y 180
"8y 220
"oo1oy 300

Cachaca bl 130

Captain Morgan Black 130

Havana Club 3Y 130

! 7Y 200

Brugal Blanco 130
" Anejo 150
" 1888 Gran Reserva 300

Flor de Cana 7Y 180

! 12Y 250

Appleton Estate Signature 180

" 12y 250

Sampan Rhum 54% 180

The Kraken Spiced 180

Mount Gay Black Barrel 200

Bumbu 200

Angostura 1919 250

Diplomatico Reserva 350

Ron Zacapa 23 Solera 500

*Standard Pour 40ml

*Prices are subject to
10% VAT and 5% Service Charge



BRER serFt drinks

Tiger Draft Beer 75 Coke 50
Saigon Special 70 Coke Light 50
Tiger 70 Sprite 50
Tiger Crystal 70 Ginger Ale 50
Sapporo 80 Soda 50
Heineken 80 Red Bull 50
" Silver 80 Fever-Tree Tonic 60
! 00 80 Fever-Tree Ginger Beer 60
Strongbow Apple 80 Perrier & Juice 250ml 60
Strongbow Red Berries 80 Pineapple & Mango | Peach & Cherry | Lemon & Guava
PSB Jasmine IPA 160 Fresh Fruit Juice 85
Evian Water 760ml 150
Perrier Sparkling Water 750ml 150

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

ﬂ E" ‘o

"




WINE



BURLLAS

Sparkling Brut 200/990
Tank fermented sparkling wine which adds fresh crisp fruit notes.
Try it — Because every day is a celebration!

Shichiken Sparkling Sake Japan 2690
Aged in barrels from Suntory's Hakushu distillery, Using the traditional sake brewing process,
the wine undergoes secondary fermentation in the bottle. Simply Delicious.

Pommery Brut France 2690
Ready for lively and vibrant!? Zesty acidity and ripe fruit pair with the fine bubbles in this
Champagne.

Moet Imperial France 3690
Mo#ft Impérial is the Hruge's icons chamoegne. Created in 1869, it embodies

Moét & Chandon's unique style, a style distinguished by its bright fruitiness,

its seductive palate and its elegant maturity.

Pommery Rosé France 3390
Delicate pink in colour with red berries on the palate, lively, Supple & Robust

Pol Roger Reserve Brut France 4590
Best known as Winston Churchill's favourite champagne, favoured by Bond & perhaps
the best non-vintage cuvée on the market.

Gosset Brut France 4990
As the oldest house in Champagne, Gosset takes great pride in their traditional family
know-how that has been preserved for over four centuries.

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



Whites s ROSE

Culemborg Chenin Blanc South Africa 160/790
Chenin Blanc knows how to seduce you, it perfectly matches our food.
It may also try to take you home.

Kono Sauvignon Blanc New Zealand 220/1090
Notes of passionfruit and citrus, this wine is perfect for drinking on its own or matching
with seafood.

The Last Stand Chardonnay Australia 790
Coming from Victoria. This Chardonnay is elegant and bright, with crunchy acidity supporting generous
peach, nectarine, and grapefruit flavors.

Kilikanoon ‘Killerman’s Run’ Riesling Australia 1390
At the heart of Australian Riesling, Clare Valley reigns supreme and boasts some of the best drier
styles in the world.

Santa Julia Torrontes Argentina 1290
Argentina's Torrontés grape produces a aromatic dry white wine with perfumed
aromas of honeysuckle, orange blossoms, lavender and rose.

Lunardi Pinot Grigio Italy 990
An apple a day keeps the doctor away... Or a glass of crispy, lean & light Pinot Grigio.

Schieferkopf Riesling Germany 1290
Famous wine from a famous producer! Located in Baden, the slate soil in this region influences
this Rieslings minerality. Slightly sweet and aromatic.

M. Chapoutier Vermentino France 1090
White wine thats best friends with our cuisine - matching perfectly with seafood, salads and
lighter dishes.

Edouard Delauany Chardonnay France 1990
A textural white if that's what you're looking for. Buttery and complex.
Delicious Burgundy at good value!

Petula Rose Grenache/Syrah France 1190
An exciting Southern Rhone blend of varietals. Syrah & Grenache bring roundness with intense
aromas of fresh fruit and flowers.

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



ReD5

Little Yering Pinot Noir Australia 240/1190
Leaning towards the lighter side of the wine world. This Australian Pinot Noir has a bouquet of
strawberries and red berries with hints of savoury umami. Try with dumplings!

Portillo Malbec Argentina 190/890
Ripe red fruit with medium acidity. This South American number pairs perfect with any grilled
red meat.

Marrenon Syrah France prieliciEle]
Dark fruit & Black pepper - Typical tasting notes of a Syrah
You won't be disappointed.

Antawara Cabernet Sauvignon Chile 1090
Full bodied with black current, baking spices and herbal undertones.
Look no further for a bigger red.

Santa Julia Magna Malbec Argentina 1990
We love a good Malbec. A combination of fat juicy notes and soft tannins is like liquid wagyu!

Mudhouse Pinot Noir New Zealand 1490
Try the perfect pairing of duck with this fresh and elegant drop climaxing in a ripe dark cherry finish.

Kilikanoon ‘Killerman’s Run’ Gsm Australia 1390
A perfect Menage a trois of grapes;
Marrying Grenache: Fruity & juicy, Shiraz: Rich and luscious & Mataro — Perfumed and structured.

Paxton ‘Now’ Shiraz Australia 1490
McLaren Vale biodynamic & organic wine. Red fruits, black pepper and a very long velvet finish.

Vasse Felix ‘Filius' Cabernet Sauvignon Australia 1690
A west Australian iconic full-bodied red wine, both fruity and smoky.
Enjoy with grilled red meats like beef.

Penly Estate ‘Hyland’ Shiraz Australia 2090
Classic Coon Awarra. Dark fruits, dark chocolate spice and a big finish.

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



ReDS

Henry Fessy Gamay Noir France 9290
Looks like a Pinot Noir, smells like a Pinot Noir — but No!
Introducing Burgundy's favourite cousin Gamay.

Ventoux Marrenon Classique Grenache/Syrah France 1090
A charming wine with lots of ripe red fruits that pairs well with our meatier dishes.

Stephane Ogier ‘Le Temps est Venu’ Rhone Blend  France 1590
Perfect red for our richer dishes. fragrant aromas focusing on red and black fruits.
A powerful and balanced wine with a spicy, slightly woody finish.

Les Alexandrins Syrah France 1690
Northern Rhone - Famous for its Syrah! We present you this tasty red. Powerful and robust,
it can stand up to a bit of spice.

Chateau Martin Bordeaux Blend France 1790
This wine of the famous Graves region serves up big berry fruit, chunky green pepper & vanilla.
Let this gal breathe a little and she will tell more tales.

Purato Nero d’Avola Italy 990
Organic Sicilian wine with a conscience! Packed with punchy fruit with an excellent structure.
Friendly and approachable.

Le Quattro Terre Barbera Italy 1190
A soft and fruity wine — Pure pleasure, bellissimo!

Casalforte Vvalpolicella Ripasso Italy 1390
Little sister of Amarone. The grapes are sun-dried on straw mats and the result is an intense.
Full-bodied wine with a touch of sweetness. A must try in your lifetime!

Camperchi ‘Anno 0’ Sangiovese Blend Italy 1990
This "Super-Tuscan” incorporates Merlot, Petit Verdot and Cabernet Sauvignon along with
Sangiovese. Perfect with any red meat.

Muga Tempranillo Blend Spain 1790

Rocking Rioja! Lovely balance with hints of roasted coffee beans, ripe fruit, silky tannins and a
lingering finish

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



